UToroBasi KOHTpONbHaA paboTa no matemaTuke Ana 3 Knacca
no y4ye6Huky U.U. ApruHckon

BapwuaHrT I.

3apanue 1.

a) Pewwn 3agauvy.

3abop kpacunu 3 manspa. 3a HeZento nepsbl Mandap nokpacun 273 meTpa, BTOpOM nokpacun B 3
pasa MeHbLLEe, YeM NePBbIN, a TPETUN ycnen nokpacutb Ha 120 meTpoB BonbLue, YeM NeEPBLIN U
BTOpON Mansp. lNocunTtan, CKONbKO METPOB 3abopa NOKpacunv BTOPOM N TPETUIN Mansp U CKOMbKO
MeTpoB 3abopa nokpacunu Bce BMecTe?

0) NIameHun 3agady Takum obpasom, 4ToObl KONMMYECTBO AENCTBUN YBENNYUOChH.

3apanue 2.

a) Hanawn 3HayeHue BoipaxeHus: (428 : 4 + 154 :7)* 5 =

0) Kak MOXXHO M3MEHUTb BblpaXXeHne, He MEHASA YMcra U 3Haku AenNcTBuir, YToObl NOMy4nIoch
MeHblLee 3Ha4YyeHne? 3anuLin HOBbIN OTBET.

3apanue 3.

1) MocTaBb BMECTO MHOrOTOYMNA 3HAK CPaBHEHNS, Tak YTOObI paBEHCTBO UM HEPABEHCTBO CTano
BEPHbIM.

a)Im3agm... 93 cm

06)67 T...60 14 70 kr

B) 5amM 8 mm ... 580 mm

rN3m24cm... 325 mm

2) OgHy 13 yacTten nNboro HepaBeHCTBa M3MEHMU, Tak YTOObI OHO CTanlo PaBEHCTBOM.

3apaHue 4.

1) Pelwun 3agaHHble ypaBHEHMS.

a)x*8=520-336

6)y — (629 — 203) = 329

2) Bo BTOpOM ypaBHEHMM YMEHbLUN Y Ha 57 1 3annLLM NOSTYYUBLUMICS OTBET.

3apanue 5.

a) 3agaH NnpAMOoYronbHUK co cTopoHamu 12 cm n 3 cM. Hanam ero nepumeTp 1 nnowagp.

0) Hangum ctopoHbl NpsAMOoyrofibHUKa, nnowaab kotoporo 6yaet B 2 pas 6onblue, Yem nnowaib
3aaHHOro NPSAMOYroSibHMKA.
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BapwuaHnr Il.

3apgaHve 1.

a) Pewwn 3agauvy.

Ha dabpuke wramnosanu getann. Mactep caenan 3a cMeHy 336 LITYK, a ero ydeHuk Ha 128
Aetarnen MeHblle. 3aTeM Bce AeTanu pasnoxunm no 8 getanen B AWMKN. CKONbKO BCErO ALLMKOB
noHagobunock, YTobbl Pa3nNoOXuTb BCe aetann?

0) MIameHunTe ycnosue 3agaym Tak, 4ToObl KONIMYECTBO AENCTBMIA YMEHbBLUNITIOCH.

3apaHue 2.

1) Hanawm 3HavyeHnsa BblipaXkeHun.

a)376+723:3 =

6)464:4+110*5=

2) B kakom BbIpaXXeHnM MOXHO NoNyyYnTb B oTBeTE Uncrio 30, Cnonbaysi CKOBKN 1M NOMeEHsB
3HaKuU OEeNCTBUN?

3apganue 3.

1) CocTaBb BEpPHbIE paBEHCTBA.

a)3m18cm...3m1 am 8 cm;

6) 18 1 ... 1 7990 «kr;

B) 9 py0. 74 xon. ... 973 kon.;

rN125mm...1 403 cm4 mm.

2) B paBeHcTBax nomeHsi nobyo YacTb Tak, YTOObl paBEHCTBO NpPeBpaTUIIOCh B HEPABEHCTBO.

3apanue 4.

1) Pelwumn ypaBHeHUS.

a)x:(6*10)=128 - 68;

6) 685 —y =485 - 116.

2) NMomeHsn nepBoe ypaBHEHUE, Tak YTOObI KOPEHb HOBOrO ypaBHEHUS ObIl B 3 pasa MeHbLue
KOPHSI NePBOro ypaBHEHUS.

3apaHue 5.
a) Mnowaab kBagparta pasHa 36 cm2. Onpeneny ero NnepuMeTp.
6) Bo ckonbko yBenuumuTCst ero nepumeTp, eCriv ero CTOpoHy yBenMyuTb B 2 pasa?

OTBeTbLI HA UTOrOBYHK KOHTPOJILHYIO paboTy

OTBeTbl HA UTOrOBYIO KOHTPOJILHYH paboTy

BapwuaHrT I.

1.a) 91 m — 2 mansp, 484 m — 3 mansp, 848 m — Bce 3 manspa.

2.a) 195; 6) 127.

3.a) 930 cm > 93 cm; 6) 67000 kr > 6070 kr; B) 508 mm < 580 mm; r) 3240 mm>325 mm.
4. 1) a) x=24, 6) y=855; 2) 798.

5.a) P=30 cm, S=36 cm?; 6) 6 1 12 cm.

BapwuaHr Il.

1. a) 26 AWmMKOB.

2.1)a)617; 6) 666; 2) (464 : 4 - 110) * 5 = 30.

3.a)3m18cm=3mM1agm8cm; 6) 18 4190 kr =1 1990 kr; B) 9 pyb. 73 kon. = 973 kon.; r) 124
MM =1 M 2 cM 4 MMm.

4. 1) a) x=3600; 6) y=316; 2) x : (6 * 10) = 88 - 68.

5. a) P=24 cm; 6) B 2 pasa.
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